

# 春季家装节火热开幕 家电卖场力推环保厨卫

□记者 徐若晖/文 张峰/摄

随着天气逐渐转暖，家装市场也将在2月底开始慢慢升温。为了迎接家装旺季的到来，甬城各大电器卖场于本周正式启动春季家装节，全面开展售前、售中、售后为一体的家电一条龙服务，竭力为广大家装消费者提供更加优质、优惠的家电商品。



## 传统家电 春季现“抄底价”

随着消费者需求更加个性化，家电连锁卖场能够凭借准确的消费需求，协同上游供应商进行产品的开发和定制，为消费者提供更加满足需求的产品。以苏宁、国美电器为代表的家电连锁卖场越来越成为家电产品消费的主流渠道及指向性卖场。

为推动2014年春季旺销，苏宁将在2月28日—3月2日推出苏宁春季家装节，全场5折起、双线疯抢180元云券、购套餐满额享最高4000元家装套购基金，更有最高400元单品换新补贴，全品让利新鲜登场！国美电器的

春季家装节也在今日拉开促销大幕，购各大单品满额有好礼相赠，购传统家电套餐满20000元减5000元。

除了活动力度诱人之外，对于消费者来说，春季促销的另一大“重头戏”就是部分特价机的销售。本次家装节，苏宁、国美积极与各大厂商洽谈，推出多款特价机型，为消费者带来切实实惠。比如，您现在到苏宁电器只需花2888元，就能购买到三星N7100；先锋平板电脑G71双卡双待双屏仅售1199元；尼康可换镜头数码相机J1 1010万像素，抢购价1999元。

## 春季家装 低碳厨卫先行

记者走访苏宁、国美等家电卖场发现，目前广大消费者更加倾向于节能低碳的厨卫家电产品，近期销量大增的嵌入式厨卫、侧吸式抽油烟机、冷凝式热水器都以节能、安全的明显优势受到消费者青睐。因此，老板、方太、海尔等多家厨卫供应商立足节能环保，纷纷加大技术研发力度，大力推广低碳产品。

“节能热水器和燃气灶，一个月能省下不少燃气费，很受消费者欢迎。”苏宁采购部工作人员告诉记者，目前标有“节能”和“环保”的厨卫产品深受市民欢迎。

“我在购买家电时会注重产品的环保功能，一方面安全健康，另一方面省钱，少排二氧化碳，对环境好。”正在挑选燃气灶的林女士这样告诉记者。据了解，眼下

的厨卫家电产品已渐渐走向成熟，出现了“整体厨卫”、“健康厨卫”、“集成厨卫”等众多概念，但是对于消费者而言，“节能”、“低碳”永远是他们心中的最爱。

针对春季家装市场对厨卫家电的巨大需求，苏宁早早接洽各大厨卫、空调品牌厂商，整合各大厂商资源，积极备战春季家装市场，将于2月28日—3月2日推出苏宁春季家装节厨卫系列的促销活动，全场5折起，厨卫套购满4888元即可返500元双线通用券，满8888元即可返1200元双线通用券，双线通用券在苏宁门店、易购均可抵用。购指定净水品牌可额外加赠滤芯。

本届国美春季家装节，消费者能找到不少厨卫系列的好东西：艾欧史密斯60升电热水器2448元、美的欧式烟灶两件套2898元……众多特价机型，就等你来“淘”。

## 无忧服务 让售后更放心

厨卫家电产品与消费者的日常生活接触最为密切，产品与服务的质量不仅决定了消费者的生活品质，也关系着家庭成员的健康和安全。

为了给消费者免去后顾之忧，各大厨卫品牌在售后方面也提供了不少人性化的服务。苏宁电器工作人员张昕介绍：“我们商场的大部分厨卫品牌都提供了免费检

测、免费拆装的服务。比方说方太系列产品，购买两年内，在老三区和鄞州中心区的用户可免费清洗一次，燃气热水器可以免费检测，免费拆装机一次（限新机安装）；西门子、老板厨卫产品可免费上门设计，一年内免费检测，免费拆装一次（限新机安装）；帅康电器一年内免费检测，免费拆装一次（限新机安装）。”

# 关于“Royalstar荣事达”品牌的声明

尊敬的荣事达用户：

“荣事达”商标1993年由合肥洗衣机总厂申请注册成为注册商标，1999年被国家工商总局认定为中国驰名商标，现合肥市国有资产控股有限公司是其商标所有人。近期市场出现标注“合肥荣事达洗衣机有限公司监制”、“上海荣事达科技有限公司”、“深圳荣事达洗衣机有限公司”和“荣事达 幸福久久”、“荣事达 时代潮”等含有“荣事达”字样的洗衣机，通过将含有“荣事达”的企业名称或者宣传语在其产品和外包装上突出使用，误导消费者认为这些产品是“Royalstar荣事达”牌洗衣机，在消费者中造成了不良影响和后果，严重损害了荣事达品牌形象。

为此，我公司作出如下郑重声明：

1、上述产品的质量、安全及售后服务与我公司无关。

2、根据中华人民共和国《商标法》，上述行为涉嫌侵犯荣事达商标权，我司保留依法追究侵权的生产企业及销售商的法律责任的权利。

3、我公司是唯一经“荣事达”商标所有人授权合法生产经营“Royalstar荣事达”牌洗衣机、电冰箱、微波炉产品的公司；同时也是“Royalstar荣事达”商标授权管理人。

长期以来，“Royalstar荣事达”洗衣机以过硬的质量、完善的服务深受广大消费者的喜爱，也因此成某些不法分子侵权的对象。在此，我们欢迎广大消费者继续使用“荣事达”品牌的家电等产品，同时提醒广大消费者购买时谨防假冒伪劣产品，保护自身的合法权益。

特此声明！

合肥荣事达三洋电器股份有限公司

二〇一四年二月二十一日

举报邮箱：audit@hf-sanyo.com